



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ΛΕΩΦ. ΣΥΓΓΡΟΥ 76 - 117 42 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 92.42.707, 92.21.573 - FAX. 92.21.573

ΝΕΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΣΠΑΣΙΜΑΤΟΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ ΖΩΗΣ

Διάσταση έχει πάρει τελευταία το σπάσιμο Συμβολαίων Ζωής. Παρά τις επανειλημμένες αναφορές στο θέμα αυτό, οι εμπλεκόμενες πλευρές άλλοτε σιωπηρά και άλλοτε ενεργά, υιοθετούν κινήσεις τέτοιες σπασίματος συμβολαίων αγνοώντας τις σημαντικές απώλειες του ασφαλιζόμενου.

Η Αναδρομική Ισχύς των Συμβολαίων που παρέχονται από τις Εταιρείες, ανοίγουν την όρεξη κακών επαγγελματιών που μετακινούμενοι από Εταιρεία σε Εταιρεία μεταφέρουν τον πελάτη τους, για ίδια προσωπικά ωφέλη.

Ο σεβασμός προς τον ασφαλιζόμενο, η σωστή εξυπηρέτηση, η ποιότητα δουλειάς που διακυρήσσεται από όλα τα στόματα έχουν αφήσει τις θέσεις τους χάριν άλλων σκοπιμοτήτων.

Τελευταία, Νέα Μέθοδος σπασίματος συμβολαίων αναπτύσσεται στην Ασφαλιστική Αγορά. Ασφαλιστές υποσχόμενοι μεγαλύτερες αποδόσεις σε Χρηματοοικονομικά Προϊόντα (Αμοιβαία Κεφάλαια, UNIT LINK) εξαγοράζουν συμβόλαια χρησιμοποιώντας την αξία αυτή για την αγορά των προϊόντων αυτών.

Η ευθύνη Εταιρειών - Συντονιστών - Ασφαλιστών σε τέτοιες ενέργειες είναι τεράστια. Υποχρέωση όλων είναι να διαφυλάξουμε αυτό που χρόνια κτίσαμε και δημιουργήσαμε.

Στη σημερινή εποχή που ο κλάδος δοκιμάζεται περισσότερο από κάθε άλλη φορά οφείλουμε όλοι μαζί να απομονώσουμε και να καταδικάσουμε τέτοιες κινήσεις.

Συνάδελφε Συντονιστή

Η δική σου συμβολή στην προσπάθεια που κάνουμε σαν Δ.Σ. για την εξυγίανση τέτοιων Μεθόδων Σπασίματος Συμβολαίων είναι καθοριστική.

Έτσι μόνο θα μπορέσουμε να επέμβουμε και να καταγγείλουμε προς κάθε κατεύθυνση, Αρμόδια Αρχή κ.λ.π. Τις ενέργειες αυτές που εκθέτουν τον κλάδο δημιουργούν δυσπιστία και απομακρύνουν το καταναλωτικό κοινό από την Ασφαλιστική Ιδέα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ

- Οι Managers πιστεύουν ότι καμμία δύναμη δεν μπορεί να αποτρέψει την πορεία τους για την επιτυχία, εκτός από τις δικές τους αδυναμίες.

ΕΚΔΟΤΗΣ:

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Γραφεία Π.Σ.Σ.Α.Σ.: Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 76 2ος όροφος 117 42 Αθήνα, Τηλ.: 92.21.573

Συντάσσεται από επιτροπή συντονιστών:

Κ.κ. Παναγιώτης Γεωργουλέας, Οδυσσέας Κυπραίος.

ΓΡΑΜΜΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Οι συνάδελφοι μέλη του Συνδέσμου που θα ήθελαν να γράψουν την γνώμη τους σε κάποιο θέμα που αφορά τον Σύνδεσμο ή οτιδήποτε άλλο έχει σχέση με τους Συντονιστές - Διευθυντές, μπορούν να στείλουν το γράμμα τους στα γραφεία μας, Διεύθυνση: Λ. Συγγρού 76, Τ.Κ. 117 42 2ος όροφος. Τα γραφεία λειτουργούν καθημερινά από 9:30 π.μ. έως 5:00 μ.μ. μπορείτε λοιπόν να τηλεφωνήσετε στον αριθμό: 92.21.573. Ας μην ξεχνάμε ότι η γραμμή επικοινωνίας γεννήθηκε, για να εκφράσει τις απόψεις σας, τις σκέψεις σας και τον προβληματισμό όλων μας, σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ Η ΓΝΩΜΗ ΣΑΣ

Το έντυπο που κρατάτε αυτή την στιγμή στα χέρια σας είναι το δικό μας, εμείς που διαμορφώνουμε την νέα εποχή της ασφαλιστικής αγοράς. Εκτιμώντας λοιπόν την άποψή σας θα θέλαμε να σημειώσετε και να μας στείλετε τα θέματα που θα θέλατε να διαβάσετε περισσότερο μέσα από αυτή την επικοινωνία μας.

*Ενημέρωση των δραστηριοτήτων του Συνδέσμου μας.

*Σύντομες ειδήσεις γενικά της ασφαλιστικής αγοράς

*Συνεντεύξεις - απόψεις των Συντονιστών.

*Ενημερωτικά άρθρα

Ελπίζουμε στη συμβολή όλων σας προκειμένου να προέλθει το επιθυμητό αποτέλεσμα ώστε το έντυπό μας να αντανάκλα το image του σύγχρονου manager - συντονιστή.



Η ΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ

Στασιολογήματα από την ομιλία του Ελληνικής Καταγωγής Πρόεδρου της METROPOLITAN κ. Τ. Αθανασιάδη στο Συνέδριο της LIMBRA της 4/11/96.

- Ξεκίνησε από Υπάλληλος και έγινε Πρόεδρος της μεγαλύτερης Ασφαλιστικής Εταιρείας
- Σήμερα αλλάζει η νοοτροπία των καταναλωτών (ψάχνουν - ελέγχουν)
- Υπάρχει μείωση των Πελατών Ζωής & αύξηση των Πελατών Αμοιβαίων
- Το 1/3 των νοικοκυριών θέλουν Συνταξιοδοτικά Προγράμματα (Κυρίως των νέων ζευγαριών)
- Ο πελάτης θέλει να παίρνει αυτός την τελική απόφαση ασφαλίσεως
- Ο πελάτης συνήθως δεν είναι καλά ενημερωμένος (πτώση εμπιστοσύνης Ασφαλιστή - Εταιρείας)
- Γίνονται πολλές συγχωνεύσεις Εταιρειών
- Ο επαγγελματίας Ασφαλιστής έχει πολύ καλό μέλλον
- Οι ομαδικές ασφάλειες συνεχώς ανεβαίνουν
- Εμπιστοσύνη - Αξία και Εξυπηρέτηση από τον ασφαλιστή και την εταιρεία είναι τα εφόδια για τον 21ο αιώνα
- Προϊόντα ανικανότητας: ανεβαίνει η ζήτηση (κυρίως σε μοναχικά άτομα)
- ΑΠΛΕΣ αντί Ισόβιες κυριαρχούν στις ΑΠΑ
- Μέσω τραπεζών δεν πωλούνται πλέον Ασφάλειες Ζωής (απέτυχε το πείραμα και στις ΗΠΑ)
- Πωλούνται όμως Αμοιβαία
- Τους Κορυφαίους Ασφαλιστές τους βοηθούν με διάφορους τρόπους

Π. Γεωργουλέας
Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

ΑΝΤΙΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Σας ενημερώνουμε ότι αποστείλαμε τις κάτωθι επιστολές για θέματα που κατά τη γνώμη μας δεν πρέπει να συμβαίνουν

Πρός:
ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
Δ/νοση Δικτύου & MARKETING

ΘΕΜΑ: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

Κύριοι,

Στον κλαδικό τύπο αναφέρθηκε καταγγελία συμβάσεως 10 συνεργατών της Εταιρείας σας (κ.κ. Γ. Καρυρινός, Γ. Κύρλας κλπ.) προσφυγή εναντίον τους στην Δικαιοσύνη και ζητήθηκε από το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας να εκφράσει τις απόψεις του. (Ασφαλιστική Αγορά, Ιούλιος - Αύγουστος 96' σελ. 17).

Επειδή το θέμα της επαγγελματικής συμπεριφοράς των μεσολαβούντων στις ασφάλειες και ειδικώτερα των Συντονιστών, μας ενδιαφέρει πλήρως για ενημέρωση τόσο των μελών μας, όσο και για την αντιμετώπιση πρακτικών που θίγουν τον κλάδο μας στο σύνολο της Ασφαλιστικής Βιομηχανίας, σας παρακαλούμε να μας στείλετε για ενημέρωσή μας ότι σχετικό υπάρχει σε σχέση με το πιο πάνω θέμα (καταγγελίες - σπουδαίος ή μη λόγος, νομικές ενέργειες κλπ.)

Σε αναμονή νέων σας και αποστολή των εγγράφων που ζητάμε.

Προς
Την ΑΕ. ΑΣΠΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑ
(υπ' όψιν κ. Πρόεδρου)

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΜΕΛΟΥΣ ΓΙΑ ΑΝΤΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

Κύριοι,

Μέλος του Συνδέσμου μας, κατήγγειλε εγγράφως με επιστολή του προς το Διοικητικό Συμβούλιο, ότι πρόσφατα στη Μάνδρα Αιτικής πρόσωπα, που προβάλλουν ότι είναι συνεργάτες της Εταιρείας σας, με τρόπο μη αρμόζοντα στην επαγγελματική υπόσταση των σαν "ασφαλιστές" προβαίνουν σε εξαγορές συμβολαίων συνάπτοντας νέα με προχρονολόγησή τους. Μας αναφέρθηκαν δε σαν ονόματα τέτοιων συνεργατών σας οι κ.κ. Κων/νος Μαυρονάσος του Αθανασίου και Ιωάννης Χριστοδούλου, ενώ μας δόθηκαν και ονόματα ασφαλισμένων στους οποίους "εφαρμόθηκε" η πιο πάνω τακτική.

Ο Σύνδεσμός μας στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του, μεταξύ των οποίων είναι και η τήρηση επαγγελματικών συμπεριφορών κατά την άσκηση του επαγγέλματος, σύμφωνα με τον Νόμο, αλλά και την εν γένει καλή πίστη και συναλλακτικά ήθη, απευθύνει την παρούσα επιστολή του προς την Εταιρεία σας και επιθυμεί την ενημέρωσή του επί των ανωτέρω καταγελομένων.

Με την πεποίθηση ότι η σωστή επαγγελματική συμπεριφορά είναι χρέος όλων μας και τελικά αποβαίνει για το καλό του συνόλου της ασφαλιστικής αγοράς, περιμένουμε νέα σας.

Η ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΕ ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ, ΚΑΘΙΕΡΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΡΙΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΩΡΑ 19:00 - 21:00 ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟΨΕΩΝ.
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟΥ ΠΟΣΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

Πρός: - Υπουργό Οικονομικών κ. Γιάννο Παπαντωνίου
- Υφυπουργό Οικονομικών κ. Γιώργιο Δρύ

Ο Σύνδεσμός μας ενώνει τη φωνή του με το σύνολο της Ασφαλιστικής Βιομηχανίας για να διαμαρτυρηθεί για την σχεδιαζόμενη κατάργηση της φοροαπαλλαγής των ασφαλιστών.

Πιστεύουμε ότι η κατάργηση θα επιδράσει αρνητικά και καταστρεπτικά στον θεσμό με οικονομικές και κοινωνικές επιπτώσεις σε εκατομμύρια πολιτών κυρίως μη προνομιούχων και κοινωνικά ευαίσθητων.

Με την σημείωση ότι ο θεσμός της φοροαπαλλαγής εφαρμόζεται διεθνώς και αποτελεί κίνητρο οικονομικής ανάπτυξης σας καλούμε να μην προχωρήσετε στην κατάργηση όπως γνωμοδότησε επιτροπή του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας πρόσφατα για αύξηση αφορολόγητου.

Για το Δ.Σ.
Του Πανελληνίου Συνδέσμου Συντονιστών Ασφαλιστικών Συμβούλων

ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΠΕΣΤΕΙΛΕ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΤΟ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

Από : Επαγγελματικό Επιμελητήριο
Προς : κ. Γιάννο Παπαντωνίου
Υπουργό Οικονομικών
Κοινοποίηση : κ. Γιώργιο Δρύ
Υφυπουργό Οικονομικών

Κύριε Υπουργέ

Με την συζητούμενη κατάργηση της εκπτώσεων των ασφαλιστών ζωής από το εισόδημα των φορολογουμένων, θα μειωθεί περισσότερο το εισόδημα των εκ των μελών μας, συντονιστών και ασφαλιστικών συμβούλων. Όπως είναι γνωστό το εισόδημα των μελών μας μικρομεσαίων επαγγελματιών που ο αριθμός τους ξεπερνά τις 100.000 έχει ήδη σημαντικά πληγεί από την οικονομική κρίση. Με το προτεινόμενο μέτρο θα μειωθεί σημαντικά το ενδιαφέρον τους για την συμπληρωματική ασφάλιση με την οποία προσπαθούν να ενισχύσουν την υποβαθμισμένη κοινωνική ασφάλιση. Θεωρούμε ότι η ανωτέρω έκπτωση των ασφαλιστών ζωής και περιθάλψεως δεν αποτελεί "Φοροαπαλλαγή" αλλά κίνητρο για συμπληρωματική ασφάλιση, η οποία τελικά μειώνει τα έξοδα των Οργανισμών ασφάλισης και επομένως και την ενίσχυση του κράτους προς τους Οργανισμούς αυτούς.

Παρακαλούμε κ. Υπουργέ όχι μόνο να μην καταργηθεί η έκπτωση αυτή αλλά να αυξηθεί στο ποσό των 300.000, δραχμών όπως επρόκειτο και η αρμόδια Επιτροπή της Βουλής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

** Το τηλεγράφημα αυτό έγινε με την παρέμβαση των μελών μας κ.κ. Παναγιώτη Γεωργουλέα και Νικόλαο Χαμουζά που είναι και μέλη της Διοικήσεως του Επιμελητηρίου

ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΣΕΡΕΛΕΑΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

Στις 15/10/96 έγινε συνάντηση όλων των φορέων που ενδιαφέρονται να μην καταργηθεί η φορολογική απαλλαγή των ασφαλιστών. Εκτός από τους διαμεσολαβούντες (Συντονιστές - Ασφαλιστικοί Σύμβουλοι - Πράκτορες κλπ.), συμμετείχαν εκπρόσωποι : των εργαζομένων στις Ασφαλιστικές Εταιρείες, των Αναλογιστών του ΣΕΒ, του Εμπορικού Συμβουλίου, του Εργασιακού Συμβουλίου, του Συνδέσμου Εκπαιδευμένων Ασφαλιστικών Εταιρειών, Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, της ΓΣΕΕ, του ΙΝΚΑ (καταναλωτών), του Συνδέσμου Εκπαιδευμένων Ασφαλιστικών Εταιρειών.

Εκεί ετονίσθη ότι η εκδίκαση των Ασφαλιστών από το φορολογητέο εισόδημα έχει Κοινωνική Χροιά (αποταμίευση-συμπληρωμένη κάλυψη) και θίγει 4.000.000 Έλληνες (1.500.000 ασφαλισμένοι + οικογένειες).

Αποφασίσθη, εάν χρειασθεί, να γίνουν και άλλες κινητοποιήσεις.

Παναγιώτης Γεωργουλέας